

依托“红链兴边”党建品牌,八五一〇农场深化垦地共建合作,在多领域取得实效,绘就振兴发展新图景。

农场以“组织共建、资源共享、发展共促”为核心,构建“1+N”联合党组织体系,通过党员联学、活动联办、工作联推凝聚合力。

近日,北大荒农业股份青龙山分公司聚焦粮食安全保管工作,组织开展晒场安全隐患排查,进一步强化粮食保管举措,确保粮食在恶劣天气条件下安然无恙。

为应对降雪对粮食带来的不利影响,青龙山分公司积极组织各管理区党员干部职工、种植户坚守一线,按照“随下随清、昼夜奋战”的工作思想,全力清运晒场积雪,防止融水结冰,确保粮堆干燥通风,

泰来县人民法院执行服务中心收到一面印着“司法为民 护法公正 大爱为公 彰显国法”的锦旗。这源于一起追偿权纠纷案。2025年5月,胡某起诉胡某某、王某欠款20余万元。经调解,二被告未履行给付义务,案件进入强制执行程序。7月21日立案后,执行服务中心全面核查财产线索,执行法官跨省执行,仅一个月就成功执结此案及胡某其余四起案件,180余万元案款全部发放。

自运行以来,泰来法院执行服务中心

在司法实践中,人民陪审员队伍发挥着不可替代的作用,他们来自各行各业,以专业素养和责任担当搭建起司法与群众的“连心桥”。今年,为建强人民陪审员队伍,甘南县人民法院持续优化任选机制,拓宽任选渠道,积极吸纳各领域专业人才,确保队伍结构多元化、专业化。

近日,齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区人民法院党支部志愿服务小队联合区志愿者联合会,为辖区一户困境家庭送去救助物资与爱心捐款。

接到救助通知后,法院迅速动员干警

近日,林口县人民法院刁翎法庭通过一次暖心的“上门送达”,妥善处理了一起离婚纠纷,让司法服务更加贴近民心。

案件中,梁某因早年离家,返乡后起诉丈夫张某要求离婚,法庭经审理,在充分听取子女意愿并考虑双方情况后,判决准予离婚,并明确由梁某按月支付抚养费。

判决生效后,因张某在外务工,家中

逊克县人民法院坚持深入推进“五牢记五融合”实施体系建设,推动党建与审判业务深度融合,破解党建与业务“两张皮”难题。

围绕“政治理论+审判业务”双主题,党支部结合业务工作实际设题破题,推动

## 依托党建品牌深化垦地合作

上,组建联合巡逻队,织密“点线面”防控网络,筑牢边境安全屏障。此外,双方共建党群服务中心,共享文旅资源,联合开

展北大荒精神传承等主题活动,推动垦地文化深度交融。

垦地共建打破地域壁垒,实现了党建引领下的优势互补、互利共赢,为边疆稳定与高质量发展注入强劲动力。

(范宝萍)

## 强化晒场管控守稳安全底线

部、员工、种植户坚守一线,按照“随下随清、昼夜奋战”的工作思想,全力清运晒场积雪,防止融水结冰,确保粮堆干燥通风,避免粮食受潮受损。通过微信群等线上多种渠道,及时向种植户普及暴雪对粮食存储的影响,增强员工群众安全防范意识。

下一步,青龙山分公司各管理区将密切关注天气走势,加强与气象部门的信息共享,并不断细化大规模降雪应急预案,降低恶劣天气影响,推动新粮顺利变现。

(于润涵)

## 执行服务提速便民更有温度

同时,该院加强业务培训,健全保障机制,不断提升人民陪审员的履职能力。通过表彰大会等形式,进一步激发人民陪审员的工作热情和职业荣誉感,让“不穿

法袍的法官”在司法实践中更有作为、更有价值。

人民陪审员通过参与案件审理、调解纠纷、开展法治宣传,用通俗易懂的语言

确保案件“繁简分流、快慢分道”。自入驻以来,共收案274件,快执快结案件59件,结案率达20.44%,平均流转用时仅15天。

下一步,该院将继续秉承“以人民为中心”的发展理念,积极探索融入社会治理新途径,为推动泰来经济社会高质量发展贡献更多法治力量。

(丁品学)

## 优化选任陪审员提升履职能

长”机制,通过模拟法庭、普法大讲堂等活动播撒法治种子,构建“党建引领+司法保护+社会关爱”立体守护网,以有温度、有力度的司法服务,为未成年人健康成长筑牢法治屏障。

(刘焱)

## 司法服务守护未成年人

献爱心捐款,收集闲置衣物、生活物资等保障事宜。梅里斯法院一直以来以“石榴红天平”党建品牌为引领,深化“法治副校

化解法理与情理之间的隔阂,为司法公正注入人民智慧,让司法为民的温度可感可触。

未来,甘南县人民法院将携手更多优秀人民陪审员,以使命为舵,共同守护司法公正的灯塔,让法治之光洒满甘南大地。

(陈晓南)

## 暖心上门送达传递司法关怀

仅有年迈母亲照料孩子,签收文书成为难题。为保障当事人权益,法庭干警主动驱车上门,将判决书送至张某母亲手中,并耐心解释判决内容,特别是抚养费的支付责任,还留下了联系方式方便咨询。判决不仅保护未成年人权益,也警示父母责任不容缺位。此次上门送达,在维护法律严肃性的同时,更传递了司法的温暖与关怀。

(李明伟)

## 全力推动党建与业务融合发展

理论学习与业务实践深度结合。坚持把支部建在庭上,建立“支部联动+部门协作”机制,设立党员先锋岗、组建党员攻坚小组,开展跨部门交流研讨。针对案件移送衔接、证据认定标准等共性问题集中会商、共寻对策,不断破解办案堵点、打通流

程梗阻,全力攻克疑难复杂案件。将“八思八问”与审判执行、院庭长阅核制、库网融合运用、审判管理监督等工作进行深度绑定,真正实现“善于从政治上看,精于从法治上办”。

(王新辉)

### 债权转让公告

债权合同及担保合同约定的还本付息义务或承担相应担保责任。

特此公告

注:1.本公告列示截至债权基准日的本金余额,债务人和担保人应支付原债权人利息按借款合同、担保合同及法院相关生效文书计算,以上数据仅供参考。

2.若债务人、担保人因各种原因更

名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体/或主管

部门代为履行义务或履行清算责任。

3.公告中的“担保人”包括保证人、抵

押人等。

中国长城资产管理股份有限公司

黑龙江省分公司

黑龙江晨祺大豆生物科技有限公司

2025年11月26日

## 压实主体责任强化权力监督

嘉荫县人民法院紧扣审判执行主责主业,持续推进全面从严治党工作走深走实。

聚焦政治建设。将学习贯彻党的创新理论作为首要政治任务,通过专题党课、廉政警示教育等形式,教育引导干警坚定理想信念、永葆政治本色。压实主体

责任。构建“一把手”扛牢第一责任人责任,班子成员严格履行“一岗双责”、督察部门常态化监督管理的工作体系,层层传导压力。从严管党治警。聚焦审判执行关键环节,建立廉政风险点清单,强化权力运行全过程监督,把作风建设融入司法审判各领域各环节。

(张金羽)

## 建立涉旅纠纷快速响应机制

随着漠河冰雪旅游持续升温,漠河市人民法院北极人民法庭主动将司法服务延伸至旅游前沿,为“冷资源”转化为“热经济”提供有力司法保障。

法庭联合多方力量组建“北极法治联盟”,建立涉旅纠纷快速响应机制。法官与调解员定期走访商户排查风险,推动“小事不出店门、矛盾不出景区”。普法宣传深入冰雪一线。法庭通过“移动普法驿站”和“北极星”普法宣讲团,

(韩晓乐)

## “勘查+调解”实现案结事了

租赁期满,某公司收回房屋时,却发现屋内墙面、棚顶已多处损坏。为此,他们与租客唐某多次协商赔偿,却始终未能达成一致。合作关系破裂,双方最终对簿公堂。

案件进入东宁市人民法院,承办法官经现场勘查,认为事实清楚、争议不大。若直接启动鉴定程序,不仅增加双方成本,更会拖长纠纷时间。为实质化解矛盾,法官决定优先调解,引导双方换位思考。调解中,法官采取“背对背+面

该案通过“勘查+调解”无缝衔接,实现案结事了,避免了“赢了官司、输了时间”的困境,彰显了司法效率与温度。

(葛生磊)

### 环评公示

▲哈尔滨市城市热电联产规划(2021—2035年)环境影响报告书征求意见稿已编制完成,现向公众公示,详见http://m6z.cn/6pQpkZ。联系人:蒋利平,0451-86772011。

哈尔滨市发展和改革委员会

▲富祥益海嘉里(富裕)生物科技有限公司生物医药一期建设项目位于齐齐哈尔市(富裕)生物基新材料循环经济产业园,向公众公示环境影响评价信息并征求意见,详见http://m6z.cn/5ywHbr。

富祥益海嘉里(富裕)生物科技有限公司

▲鸡西盛鑫化工有限公司梨树工业谷农药中间体项目已开展环境影响评价工作,现向公众征求意见,详见https://jixilishu.gov.cn。联系人:张总,15945056375。

鸡西盛鑫化工有限公司

## 中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司

### 债权催收公告

于渤:

根据2018年12月29日你方与中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司(以下简称“我司”)签订的编号为中长资(黑)合字[2018]J392号《资产转让协议》(以下简称“协议”),你方受让黑龙江圣基伟业房地产开发有限公司债权项目。截至本公告发布之日,你方尚欠我司6200万元转让价款及相应资金占用费、违约金等应付款项未按协议约定支付。经我司多次催收,你方至今仍未履行付款义务。

据此,我司特此发布公告,要求你方自公告之日起立即向我司付清所拖欠的剩余转让价款6200万元及相应资金占用费、违约金等应付款项,如你方仍不尽快偿还上述款项,我司将依法追究你的所有的违约责任。特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司

2025年11月26日

